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AT A A ) T IR S K 5 1)

(BN :mg/L)

Ay aZEs 1 2 3 4 5

T CHT A 44 mEm mEm mE mE INEATH
T XHETA = —R 206 206 206 206 203
HiX 4 L [RET 7K FHT =g 7K E . ET &y RHET
Hi1 X = 1010 0530 0670 0660 0200
HEES 000400 000200 000100 000100 000600
FEF R (m) B EN EN 4.0 3.0
EHF - RHF B EHPF N N EHF
HI&X Sy AERK AERK AERK AERK AERAK
KA H R3.7.15 R3.7.16 R3.7.16 R3.7.16 R3.7.9
KIR(C) 19.4 20.3 17.2 17.5 18.2
AR (mS/m) 22.6 1.7 1.1 1.7 7.14
pH 6.9 7.4 5.5 6.2 5.7
AIRIT A < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BTV <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
#h < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
aY(iIZA=NA < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
=3 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
TR ER < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
DA=1=F Y < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
Wb R lArE S < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
A=1= 5 S A < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,2-Yranxiy < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
1,1-Y7anTFL < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y7anTFL < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-N)ranxk < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,1,2-N)rmnxk < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
N ZanxzFL < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
FhorapzFL < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,3-Yranrmly < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
FUT A < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
e e < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARANT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
A < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
PR 22 58 K OVl A a1 22 57 0.20 0.27 0. 67 0.77 0.16
T 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08
RNYES < 0.1 < 0.1 <0.1 <0.1 <0.1
1,4-A %Y < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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AT A A ) 1 R S K 5 2) (B :mg/L)

Ay oy 7 8 9 12 13

T CHT A 44 mEm mEm INEATH mE mE
T XHETA = —R 206 206 203 206 206
X 44 = EHRT = IRHT VR H FHT {RYIET
Hit X = 0390 0400 0500 0080 0420
HFES 000100 000100 000200 000300 000300
FEF R (m) 10.0 4.0 T<ER 4.0 N
EHF - RHF EHPF EHPF N EHP B
HI&X Sy — R ER A 4ERK AEAK AERK AERAK
KA H R3.7.16 R3.7.15 R3.7.9 R3.7.16 R3.7.15
KIR(C) 16.3 19.8 16.2 17.2 17.2
RS E R (mS/m) 1.1 12.5 8.06 15.5 20.7
pH 6.0 6.2 5.4 5.7 6.2
AIRIT A < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BTV <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
#h < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
aY(iIZ4=NA < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
=3 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
TR ER < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
DA=1=5 Y < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
Wb R lArE S < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
A=1=E S A < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,2-Yranxiy < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
1,1-Y7anTFL < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y7anTFL < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-N)rmnxk < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,1,2-N)rmnxk < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
N ZonxzFL < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
FhoranzFL < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 0. 0049 < 0.0005
1,3-Y7anrmty < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
FUT A < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
e e < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARANT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
A < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
PR PR 22 58 K OVl A AT 22 57 1.0 0.82 2.0 2.8 8.7
T < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08
RNYES < 0.1 < 0.1 <0.1 <0.1 <0.1
1,4-A %Y < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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AT A A ) 1 R S K 5 3) (B :mg/L)

Ay 2 14 16 18 21 23

T CHT A 44 INEATH INEATH INEATH ReE™ CEET
T XHETA = —R 203 203 203 211 211
X 44 ERHET B RHET = E/T & SHT & Er T
Hit X = 0340 0580 0460 0090 0240
HFES 002000 000500 000500 000300 000300
FEF R (m) N N N N N
EHF - RHF B B B N N
HI&X Sy IXAK AERK AEAK AEMK AERAK
KA H R3.7.9 R3.7.8 R3.7.8 R3.7.13 R3.7.13
KIR(C) 21.0 18.6 16.8 25.0 17.8
RS E R (mS/m) 17.9 1.3 13.7 16.4 55.2
pH 6.0 6.0 6.8 7.3 6.8
AIRIT A < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BTV <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
#h < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
aY(iIZ4=NA < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
=3 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 0. 006
TR ER < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
DA=1=5 Y < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
Wb R lArE S < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
A=1=E S A < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,2-Yranxiy < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
1,1-Y7anTFL < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y7anTFL < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-N)rmnxk < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,1,2-N)rmnxk < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
N ZonxzFL < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
FhoranzFL < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,3-Y7anrmty < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
FUT A < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
e e < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARANT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
A < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
PR PR 22 58 K OVl A AT 22 57 0. 69 1.6 0.89 0.45 < 0.02
T < 0.08 < 0.08 0.12 0.08 0.49
RNYES < 0.1 <0.1 <0.1 <0.1 0.3
1,4-A %Y < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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AT A A ) 1 R S K 5 4) (B :mg/L)

Ay 2 e 25 26 27 28 29
T CHT A 44 EEET EEET Bl Bl Bl
T XHETA = —R 211 211 210 210 210
H1X A RAHT NEEHT A 15HET 12 B HT 1] Ui BT
HP 0250 0340 1330 0460 0680
HEES 000400 000500 000200 000400 000100
G (m) 20.0 20.0 50.3 Nz 80.0
EHF - RHF B B B N N
HI&X Sy TIERK TXERK A ERAK TIZERK HIERK
PRAKAFH H R3.7.13 R3.7.13 R3.9.17 R3.8.6 R3.8.6
KIRCC) 16.8 16.8 15.5 20.0 19.5
ERARE R (mS/m) 15.6 15.9 16.8 17.5 24.4
pH 6.7 6.5 6.6 6.9 6.6
HRIT A < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
LT < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 <0.1
£ < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
Y iia=8N < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
=== < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
Tk ER < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
A==y ¥ 0% < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
M bR < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
Il < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,2->vr/aax i < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
1,1-Y7uaaxF1L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y7uaaxF1L < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-N)rumx4 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,1,2-N)/umx4 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
N ZooxFL < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
VAl A= 1= P < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,3-Vr7aara~l < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
FUT L < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
AN < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FA RN T < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
Ve < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
HfR e 2 58 K N A et 22 37 0.73 1.2 1.2 0. 81 1.8
73 < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08
RNYE S < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 <0.1
LA4-A < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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AT A A ) 1 IR S K 5 5) (B :mg/L)

Ay oy 30 31 32 33 39

T CHT A 44 =NIG =NIG =NIG Framhh R ET
T XHETA = —R 210 210 210 212 365
HX 44 ELETHT LN IET A EFTHET =#A =i
Hit X = 1200 0490 0010 0180 0050
HFES 000100 000300 000200 000100 000300
FEF R (m) 130.0 T<ER 150.0 140.0 N
EHF - RHF FHPE B N N EHF
HI&X Sy AERK IXEAK AERK AERK ATERAK
KA H R3. 8. 24 R3.8.6 R3. 8. 24 R3.7.8 R3.7.12
KIR(C) 15.5 14.0 15.1 18.0 16.0
RS E R (mS/m) 21.1 20.9 24.17 17.5 18.6
pH 6.6 6.7 6.7 6.5 6.7
AIRIT A < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BTV <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
#h < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
aY(iIZ4=NA < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
=3 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
TR ER < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
DA=1=5 Y < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
Wb R lArE S < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
A=1=E S A < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,2-Yranxiy < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
1,1-Y7anTFL < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y7anTFL < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-N)rmnxk < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,1,2-N)rmnxk < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
N ZonxzFL < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
FhoranzFL < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,3-Y7anrmty < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
FUT A < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
e e < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARANT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
A < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
PR PR 22 58 K OVl A AT 22 57 1.4 1.2 1.7 1.1 4.0
T < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08
RNYES < 0.1 < 0.1 <0.1 <0.1 <0.1
1,4-A %Y < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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AT A A ) 1 R S K 5-6)

(BN :mg/L)

Ay oy 40 41 42 43 45
1 X T R4 R IRHET R IRHET R ET R IRHET MESTH
T XHETA = —R 361 361 365 361 209
HiX 4 AH s BERE fitis &
HP 0010 0130 0010 0180 0210
HEES 000600 000300 000800 000100 000600
G (m) 78.0 6.0 70.0 101.5 71.0
EHF R FHPE EHPF FHPE FHPE B
HI&X Sy AERK 4ERK AEAK AERK TIXEAK
PRAKAFH H R3.8.10 R3.8.10 R3.7.12 R3.8.6 R3.7.16
KIRCC) 26.2 16.5 25.5 20.0 19.0
ERARE R (mS/m) 38.5 19.8 8.68 28.3 20.7
pH 1.3 6.3 7.1 6.6 1.5
HRIT A < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
ET < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 <0.1
£ < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
Y iia=8N < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
=== < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
Tk ER < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
A==y ¥ 0% < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
M bR < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
Il < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,2->vr/aax i < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
1,1-Y7uaaxF1L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y7uaaxF1L < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-N)rumx4 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,1,2-N)/umx4 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
N ZooxFL < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
VAl A= 1= P < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,3-Vr7aara~l < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
FUT L < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
AN < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FA RN T < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
Ve < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
EERTEE R R O] < 0.02 0.21 0.19 0.02 0.03
73 < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08
RNYE S < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 <0.1
LA4-A < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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AT A A ) 1 IR S K 5 7)

(BN :mg/L)

Ay oy 46 47 49 50 51

T CHT A 44 MMECTH MMECTH FEEHKET | EEHKHE FIVET
T XHETA = —R 209 209 386 386 207
X 44 = —YE M HE T B R HT
HP 0010 0040 0200 0060 0150
HEES 001500 000200 001400 000100 000600
FEF R (m) EN 41.0 T<ER 30.0 N
EHF - RHF B B N FHPE N
HI&X Sy Z D ZDfth — R &R A AERK AERAK
PRAKAFH H R3.7.16 R3.7.16 R3.8.3 R3.8.3 R3.8.4
KIRCC) 17.0 22.5 16.6 23.0 17.5
ERARE R (mS/m) 16. 1 15.3 20.4 14.7 14.1

pH 1.4 6.6 6.3 6.8 1.5
HRIT A < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
ET < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 <0.1
£ < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
Y iia=8N < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
=== < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
Tk ER < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
A==y ¥ 0% < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
M bR < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
Il < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,2->vr/aax i < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
1,1-Y7uaaxF1L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y7uaaxF1L < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-N)rumx4 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,1,2-N)/umx4 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
N ZooxFL < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
VAl A= 1= P < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,3-Vr7aara~l < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
FUT L < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
AN < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FA RN T < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
Ve < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
HfR e 2 58 K N A et 22 37 2.8 1.1 4.2 1.7 0.59
73 < 0.08 < 0.08 0.10 < 0.08 < 0.08
RNYE S < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 <0.1
LA4-A < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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AT A A ) 1 IR S K 5-8)

(BN :mg/L)

Ay 2 e 52 53 54 55 56
1 X T R4 FIvETH FIvETH PFIVET PFET FIVET
T XHETA = —R 207 207 207 207 207
X 44 HhJIET FRET T BRET [ & R ET KHET
Hit X = 0290 0140 0260 0180 0230
HFES 000100 000400 000100 000300 000200
FHF R (m) N N N N N
EHF - RHF B B N N N
HI&X Sy Z D AKX Z D Z D Z D
KA H R3.8.4 R3.8.10 R3.8.4 R3.8.4 R3.8.4
KIR(C) 21.5 21.0 18.2 16.9 17.0
RS E R (mS/m) 21.3 27.2 27.2 8. 71 10.2
pH 7.1 6.3 7.1 6.2 6.0
AIRIT A < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BTV <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
g < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
VAV IP4=0A < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
=3 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
TR ER < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
DA=1=5 Y < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
Wb R lArE S < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
A=1=E S A < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,2-Yranxiy < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
1,1-Y7anTFL < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y7anTFL < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-N)rmnxk < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,1,2-N)rmnxk < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
N ZonxzFL < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
FhoranzFL < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,3-vraarmaly < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
FUT A < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
e e < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARANT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
A < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
PR PR 22 58 K OVl A AT 22 57 0. 46 0.06 0.27 0.96 0. 61
T < 0.08 0. 11 < 0.08 < 0.08 < 0.08
RNYES < 0.1 < 0.1 <0.1 <0.1 <0.1
1,4-A %Y < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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AT A A ) 1 IR S K 50-9)

(BN :mg/L)

Ay oy 56 57 59 60 61

T CHT A 44 FRRESHT SEHET SR HEE tEmM
T XHETA = —R 407 384 384 384 202
HiX 4 BEEE N BT KiE 75 = FEHT
Hit X = 0340 0150 0330 0160 0170
HFES 000100 000500 000100 000300 000300
FEF R (m) 80.0 T<ER EN EN 50.0
EHF R FHPE B N N N
HI&X Sy IXEAK 4ERK AEAK AERK AERAK
KA H R3.7.29 R3.8.20 R3.8.20 R3.8.20 R3.8.24
KIR(C) 16.8 16.0 18.0 22.0 16.0
RS E R (mS/m) 22.8 44.7 15.7 12.4 25.1

pH 6.6 7.5 6.3 6.5 7.9
AIRIT A < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BTV <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
#h < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
aY(iIZ4=NA < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
=3 0.011 0. 007 < 0.005 < 0.005 < 0.005
TR ER < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
DA=1=5 Y < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
Wb R lArE S < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
A=1=E S A < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,2-Yranxiy < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
1,1-Y7anTFL < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y7anTFL < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-N)rmnxk < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,1,2-N)rmnxk < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
N ZonxzFL < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
FhoranzFL < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,3-Y7anrmty < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
FUT A < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
e e < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARANT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
A < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
el R R O ek | < 0.02 1.5 2.0 0.08 0.34
T 0.18 0.09 < 0.08 < 0.08 < 0.08
RNYES < 0.1 < 0.1 <0.1 <0.1 <0.1
1,4-A %Y < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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R A G ) 1 B S 0 53 10)

(BN :mg/L)

Ay 2 e 62 63 64 65 66

T CHT A 44 tEM SR SEHET tEmM tEmM
T XHETA = —R 202 384 384 202 202
HiX 4 E 5 BT ] | B EHT M HET
Hit X = 0150 0250 0010 0100 0780
HFES 000400 000100 000300 000300 000200
FHF R (m) 130.0 5.0 T<ER E Nz 50.0
EHF - RHF FHPE EHPF B N FHFE
HI&X Sy Z D Z D EFERAK EFERAK EFERK
KA H R3. 8. 24 R3.8.20 R3.8.20 R3. 8. 24 R3. 8. 24
KIR(C) 18.0 16.5 22.6 14.1 14.2
RS E R (mS/m) 14.6 18.3 37.1 23.1 46. 4
pH 7.2 6.6 7.6 6.7 7.0
AIRIT A < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BTV <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
g < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
VAV IP4=0A < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
=3 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
TR ER < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
DA=1=5 Y < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
Wb R lArE S < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
A=1=E S A < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,2-Yranxiy < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
1,1-Y7anTFL < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y7anTFL < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-N)rmnxk < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,1,2-N)rmnxk < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
N ZonxzFL < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
FhoranzFL < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,3-vraarmaly < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
FUT A < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
e e < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARANT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
A < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
PR PR 22 58 K OVl A AT 22 57 0.12 0.24 0.05 0.12 0.86
T 0.09 < 0.08 0.08 0.23 < 0.08
RNYES < 0.1 < 0.1 <0.1 <0.1 <0.1
1,4-A %Y < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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AR AR A G ) 1 B S H 53 11)

(BN :mg/L)

Ay oy 67 68 70 71 72
1 X T R4 tEH WET 7WKET 7WKET 7K BT
T XHETA = —R 202 204 461 461 461
HiX 4 PEEHS | FIRTETERE AN Z i dttiE
Hit X = 0520 1110 0110 0160 0120
HFES 000700 000100 000300 000700 000300
FEF R (m) EN 5.0 30.0 4.0 N
EHF - RHF B EHPF FHPE EHP N
HIi&X 5y — &R A — &R A — % &r A HJERK HIERK
KA H R3. 8. 24 R3. 8. 24 R3. 8. 31 R3.8.25 R3.8.25
KIR(C) 21.8 16.0 14.0 16.8 17.2
RS E R (mS/m) 15.4 43.7 9.53 16.4 18.6
pH 7.2 6.8 6.5 6.7 7.7
AIRIT A < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BTV <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
#h < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
aY(iIZ4=NA < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
=3 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 0.016
TR ER < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
DA=1=5 Y < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
Wb R lArE S < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
A=1=E S A < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,2-Yranxiy < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
1,1-Y7anTFL < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y7anTFL < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-N)rmnxk < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,1,2-N)rmnxk < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
N ZonxzFL < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
FhoranzFL < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,3-Y7anrmty < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
FUT A < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
e e < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARANT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
A < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
PR PR 22 58 K OVl A AT 22 57 0.03 1.5 0.45 0.83 < 0.02
T < 0.08 0.12 < 0.08 < 0.08 0.08
RNYES < 0.1 < 0.1 <0.1 <0.1 <0.1
1,4-A %Y < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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AR A A ) 1 B S e 57 12)

(BN :mg/L)

Ay 2 e 73 74 75 76 77
T CHT A 44 WE™ REEHT REEHT WE™ WE™
T XHETA = —R 204 463 463 204 204
HiX 4 FIRITET B EF /i FHELS EAHT S BT
Hit X = 1060 0040 0010 0140 0010
HFES 000100 000600 000400 000200 000160
FHF R (m) 5.0 FN: 5.0 5.0 5.0
EHF - RHF EHPF B EHP N EHF
HI&X Sy EFERAK — i E&r A — &R A —h& &R A — R &R A
KA H R3. 8. 31 R3.8.19 R3.8.19 R3. 8. 24 R3. 8. 24
KIR(C) 15.8 17.0 15.5 20. 4 16.0
RS E R (mS/m) 20. 1 9.02 13.3 21.3 25.8
pH 6.4 5.9 6.6 7.0 6.9
AIRIT A < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
LT <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
g < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
VAV IP4=0A < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
=3 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
TR ER < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
DA=1=5 Y < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
Wb R lArE S < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
A=1=E S A < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,2-Yranxiy < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
1,1-YZanxFlL < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-v/aaTFlL < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-N)rmnxk < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,1,2-N)rmnxk < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
N ZonxzFL < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
FhoranzFL < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,3-vraarmaly < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
FUT A < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
e e < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARANT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
A < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
PR PR 22 58 K OVl A AT 22 57 1.7 0.50 0.28 0.30 0. 04
T < 0.08 < 0.08 < 0.08 0.09 < 0.08
RNYES <0.1 < 0.1 <0.1 <0.1 <0.1
1,4-UA %W < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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R R CEPlIN S g )

(BN :mg/L)

Ay oy 78 79 81 82 83

T CHT A 44 REEHT WE™ WE™ RN BRM T
T XHETA = —R 463 204 204 205 205
HiX 4 i HENEEE | MHFHS 4K EFHET & LT
Hit X = 0210 0150 0020 0040 0080
HFES 000800 000200 000110 001600 000700
FEF R (m) EN 8.0 30.0 T<ER 8.0
EHF - RHF B EHPF FHPE N EHF
HI&X Sy — i E&r A — R ER A AERK AERK AERAK
KA H R3.8.19 R3.8.17 R3.8.17 R3.8.17 R3.8.17
KIR(C) 16.7 14.5 16.5 20.0 16.5
RS E R (mS/m) 30.2 14.9 82.6 14.4 12.6
pH 8.5 5.9 7.0 6.8 5.5
AIRIT A < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BTV <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
#h < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
aY(iIZ4=NA < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
=3 < 0.005 < 0.005 < 0.005 0.023 < 0.005
TR ER < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
DA=1=5 Y < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
Wb R lArE S < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
A=1=E S A < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,2-Yranxiy < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
1,1-Y7anTFL < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y7anTFL < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-N)rmnxk < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,1,2-N)rmnxk < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
N ZonxzFL < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
FhoranzFL < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,3-Y7anrmty < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
FUT A < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
e e < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARANT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
A < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
el R R O ek | < 0.02 0. 31 0.25 0. 21 0.06
T 0.32 < 0.08 0.10 0.17 < 0.08
RNYES 0.1 < 0.1 <0.1 <0.1 <0.1
1,4-A %Y < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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R AR A O ) 1 B S i 5y 14)

(HNL :mg/L)

Ay 2 e 85 86 87

T CHT A 44 FRRESHT tEM SEHET
T XHETA = —R 407 202 384
X 44 Pk fEET =B
Hit X = 0100 0400 1170
HFES 000100 000100 000100
FHF R (m) TR 120.0 T<ER
EHF R EHP FHPE N
HI&X Sy AKX — i E&r A Z D
KA H R3.7.29 R3. 8. 24 R3.8.20
KIR(C) 18.2 26.8 15.4
RS E R (mS/m) 12.4 64.6 19.2
pH 7.5 7.9 7.4
AIRIT A < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
LT <0.1 <0.1 <0.1

g < 0.005 < 0.005 < 0.005
VAV IP4=0A < 0.02 < 0.02 < 0.02
=3 < 0.005 0. 005 < 0.005
TR ER < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
DA=1=5 Y < 0.002 < 0.002 < 0.002
Wb R lArE S < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
A=1=E S A < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,2-Yranxiy < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
1,1-YZanxFlL < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-v/aaTFlL < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-F)7mnxk < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,1,2-F)7mnxk < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
N ZonxzFL < 0.001 < 0.001 < 0.001
FhoranzFL < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,3-vraarmaly < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
FUT A < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
e e < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARANT < 0.002 < 0.002 < 0.002
A < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002
PR PR 22 58 K OVl A AT 22 57 0.16 < 0.02 < 0.02
T < 0.08 < 0.08 0.08
RNYES <0.1 <0.1 <0.1
1,4-UA %W < 0.005 < 0.005 < 0.005
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AT A A (R T S M 55 1) (HANZ < mg/L)

Ay am K1 K3 K4 K5 33
T XHTA 4 R R R R &R
X Rz —R 201 201 201 201 201
X4 BJIET I T ERET R HHET e SF AR HT
H X B 0040 0010 0070 0070 0040
HE&E 005100 003600 003000 001800 005200
FEF R (m) 100.0 100.0 N:E 54.0 150.0
&I TH TH TH Nz Nz
MK Sy ATERAK ATERK ATERAK ATERAK ATERK
BOKEH A R3.9.2 R3.9.2 R3.9.2 R3.9.2 R3.9.2
KIR(C) 14.5 14.6 16.9 16.0 18.5
USSR (mS/m) 17 12 26 27 13

pH 7.0 7.3 6.9 7.3 7.1
JIRIT A < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BT <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
A < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
VAV Za=0N < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
=3 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
KR < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
D A=1=5.0 0 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
DU b 3R < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
VA=1=5t R A < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,2-Yranxiy < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
1,1-Y/anzFL < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y/7anTFL < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-R)mnxsgy < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,1,2-N)rmnxsy < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
NP A=i=E S < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
FRI/aazF L < 0.0005 < 0.0005 0.0017 < 0.0005 < 0.0005
1,3-Yr7anra~ly < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
FT L < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
e < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FF RN T < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
Py < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
e 28 3 S OV A e 1 28 3R 2.1 0.54 0.75 < 0.02 2.7
T < 0.08 < 0.08 < 0.08 0.12 < 0.08
ANYES < 0.1 < 0.1 <0.1 <0.1 <0.1
14—V AF < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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AT A A (2R T S M 53 2)

(BEAL @ mg/L)

Ay a 36 37
T XHET R4 ®iRM ®RM
X R = —R 201 201
X 4 LG R ET
HuX 5 0010 0150
HFE 000200 000100
FH R (m) 120.0 30.0
B R FHF N
MK Sy TEAK Z Dt
BOKFA B R3.9.2 R3.9.2
JKIE(C) 17.8 17.5
EREEE (mS/m) 21 30

pH 6.8 1.3
FIRIT L < 0.0003 < 0.0003
BT < 0.1 < 0.1

& < 0.005 < 0.005
A /A= < 0.01 < 0.01
== < 0.005 < 0.005
T ER < 0.0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0.0005
A== 0% < 0.002 < 0.002
Wik e ES < 0.0002 < 0.0002
ranxrFL < 0.0002 < 0.0002
1,2-y/aaxy < 0.0004 < 0.0004
1,1->aaxFL < 0.002 < 0.002
1,2-/unxTFL < 0.004 < 0.004
1,1,1-F)ruux=fy < 0.0005 < 0.0005
1,1,2-FM)rupxfy < 0.0006 < 0.0006
N ZooxFL < 0.001 < 0.001
Th7unxcFL < 0.0005 < 0.0005
1,3-y a7 u~y < 0.0002 < 0.0002
FUT L < 0.0006 < 0.0006
e < 0.0003 < 0.0003
FA N T < 0.002 < 0.002
B < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002
i 28 3 S OV A e 1k 22 3R 1.8 4.3
73 < 0.08 < 0.08
NS < 0.1 < 0.1
L4t < 0.005 < 0.005
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